
https://www.metaforespress.gr

Τη Θεσσαλονίκη με το Ηράκλειο και τη Μύκονο θα
συνδέει, με 2 πτήσεις την εβδομάδα, η Volotea

2019/12/18 17:34 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Τη Θεσσαλονίκη με το Ηράκλειο και τη Μύκονο θα συνδέει, με δύο απευθείας πτήσεις
την εβδομάδα, η ισπανική αεροπορική Volotea.

Οι πτήσεις θα ξεκινήσουν από τις 13 Απριλίου για το Ηράκλειο και από τις 25 
Μαΐου για τη Μύκονο.

Η ανακοίνωση των δρομολογίων έγινε, σύμφωνα με το Αθηναϊκό Πρακτορείο
Ειδήσεων, κατά τη διάρκεια της ανακοίνωσης της έναρξης της δραστηριότητας της
ισπανικής εταιρείας στο αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης «Μακεδονία».

Αναλυτικότερα, η Volotea θα εκτελεί τα δύο νέα δρομολόγια με τις εξής συχνότητες:

Ηράκλειο: Από τις 13 Απριλίου θα πραγματοποιεί δύο πτήσεις την εβδομάδα
(Δευτέρα και Παρασκευή) διαθέτοντας συνολικά 18.700 θέσεις.

Μύκονος: Από τις 25 Μαΐου θα πραγματοποιεί δύο πτήσεις την εβδομάδα (Τρίτη και
Σάββατο) διαθέτοντας συνολικά 8.900 θέσεις.

«Με εξαιρετικές δυνατότητες ανάπτυξης η Θεσσαλονίκη»

«Η Ελλάδα είναι μια αγορά στρατηγικής σημασίας για εμάς, που μας έχει προσφέρει
υγιή επιχειρησιακή ανάπτυξη και αυξανόμενη ζήτηση.

Το αεροδρόμιο  “Μακεδονία”, ως η 2η σημαντικότερη πύλη για την Ελλάδα, αποτελεί
σημαντική προσθήκη στο δίκτυο μας, με εξαιρετικές δυνατότητες ανάπτυξης.

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να προσφέρουμε απευθείας συνδέσεις και στα δύο
νησιά που έχουν μεγάλη ζήτηση από τους πελάτες μας», τόνισε ο Carlos Muñoz,
διευθύνων σύμβουλος της Volotea.

Η Volotea στρατηγικός συνεργάτης για τη Fraport Greece

«Καλωσορίζουμε θερμά τη Volotea στο αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης “Μακεδονία” ,
καθώς και τα δύο νέα δρομολόγια της προς Μύκονο και Ηράκλειο.

Με την προσθήκη του αεροδρομίου “Μακεδονία”, η Volotea θα επιχειρεί σε 11 από τα



14 αεροδρόμια της Fraport Greece, γεγονός που αντικατοπτρίζει τη στρατηγική
απόφαση της αεροπορικής εταιρείας να επενδύσει στους μοναδικούς και παγκοσμίου
φήμης προορισμούς που εξυπηρετούμε, καθώς και στην άριστη συνεργασία που
έχουμε οικοδομήσει.

Η Volotea είναι στρατηγικός συνεργάτης για εμάς, δεδομένου ότι κατέχει 
μία από τις  10 πρώτες θέσεις όσον αφορά στο μερίδιο αγοράς της στα 
αεροδρόμιά μας, συμβάλλοντας σημαντικά τόσο στη διεθνή όσο και την εγχώρια
διασυνδεσιμότητα των σημαντικού αριθμού ελληνικών προορισμών.

Η Fraport Greece θα συνεχίσει να υποστηρίζει την αναπτυξιακή πορεία της Volotea
προσφέροντας ένα άρτιο επιχειρησιακό περιβάλλον και μια στενή και συνεπή
συνεργασία σε όλους τους τομείς», δήλωσε ο Γιώργος Βήλος, γενικός διευθυντής
Ανάπτυξης της Fraport Greece.


